
 
REFERAT FRA        
FAU - MØTE 

 
Periode 2024/2025 
Dato 01.04.2025 
Kl. 17:00 
Sted Strømgaten 1 
Kopi Rektor 
Referent Pia I M Kalland 
 
TIL STEDE: 

8. trinn  9. trinn  10. trinn  

A Sturle Rasmussen ts A Knut Helge 
Brynestad 

ts A Malin Viktoria Jonsson ts 

Henriette Stokholm  Tone Andersen/Pål 
Endre Eriksen 

 Lisa Vårdal /   

B Åsmund Vassel ts B Torhild Dahl ts B Dag Haugstvedt ts 

Ina Lill Skurtveit 
Grung / Anita 
Nordseth 

 Lise.kristiansen@g
mail.com 

 Hanne Kindt-Lien  

C Pia Ingeborg M 
Kalland 

ts C Håkon 
Gudbrandsen 

ts C Ane Bysheim ts 

Tore Vagn Lid  Silje Mikkelsen    
D Lotte Christiansen ts D Kristin Svartveit  D Kathrine Lien Mjell   

Rune Smistad  Kathrine Nesse  Kjersti Frotveit ts 
E Renate Sabine 

Jacobsen 
ts E Sveinung Arnesen mf E Are Halsør ts 

Frank Tore Sæther  Cecilie Boge ts Monica Snekkevik  
F Christin Vorland ts F Øyvind Telvik ts F Fridtjov Fremstad  

Åse Kristin Rio  Marie Stoltz    
G Rønnaug Lilletveit  G Tone Andersen ts G Anne Mette Somby MF 

Håvard Haarstad ts   Yanne Aude Myriam Bazin MF 
   H Elisabeth Davidsen im    
   Ingeborg Sofie 

Sætrevik 
ts   

 Fra skolen:  
Rektor - Hanne Hovland 

 

 Forkortelser: TS - Til stede. MF - Meldt fravær. IM - Ikke møtt  
 
 
 Saksliste: 

1. Opprop og godkjenning av referat. 
Referat vedlagt 

2. Skole- og nærmiljø     
oppdatering fra rektor om tilsynssak (ref vedlagt brev fra Statsforvalteren). Skal FAU 
delta på noe vis her? Anne-Mette Somby har meldt interesse for å stille for FAU i så 
fall 
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Skolen hadde sendt inn dokumentasjon i forkant som statsforvalteren har bedt opp 
Statsforvalteren ønsker kontakt med alle som har hatt ei sak på Rothaugen. 
Tilsynet har vore ein heil dag og intervjua lærarar. 
 
Elevundersøkelsen: I forlengelsen av punkt 2a har skole- og nærmiljøgruppen vurdert 
å gå nærmere inn på resultatene fra elevundersøkelsen. Vi har ikke kommet videre 
med det arbeidet ennå, men satser på å komme sterkere tilbake. 
 
Elevundersøkelsen finn du på Udir.no 
Vi har eit problem i norsk skule -  vi jobber med det.  
Etter årets resulteter tok skulen ein ekstra undersøkelse på på 10. trinn 
Spekter - undersøkelsen er ikkje anonym. Aktuelle elevar vart snakka med 
Saker er dukket opp i etterkant, skulen skal jobbe systematisk med dette.  
 
lenke: 
https://analysebrettet.udir.no/grunnskole-elevundersokelsen-indikatorer?Trinn=10.%
20%C3%A5rstrinn&Eierform=Alle%20eierformer&Kj%C3%B8nn=Alle%20kj%C3%B8n
n&Skole%C3%A5r=2024-25&FylkeFilter=Vestland&Tilganger=&KommuneFilter=Berg
en&Skole=Rothaugen%20skole 
 

3. Samfunnskontakt 
4. Rothaugballet 
5. Fundraising 
6. Møtedatoer og møteledelse av skoleårets siste to møter. 
7. Eventuelt 

 
 

Sak  Ansvar Frist 

1 Opprop og godkjenning av referat   

  
referat godkjent,  
Sturle Rasmussen (8A) nestleiar leia møtet 
 

 
 

 
 

2 Skule- og nærmiljø   
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oppdatering fra rektor om tilsynssak (ref vedlagt brev fra 
Statsforvalteren). Skal FAU delta på noe vis her? Anne-Mette Somby 
har meldt interesse for å stille for FAU i så fall 
 
Skolen hadde sendt inn dokumentasjon i forkant som 
statsforvalteren har bedt opp 
Statsforvalteren ønsker kontakt med alle som har hatt ei sak på 
rothaugen. 
Tilsynet har vore ein heil dag og intervjua lærarar. 
 
elevundersøkelsen: I forlengelsen av punkt 2a har skole- og 
nærmiljøgruppen vurdert å gå nærmere inn på resultatene fra 
elevundersøkelsen. Vi har ikke kommet videre med det arbeidet 
ennå, men satser på å komme sterkere tilbake. 
 
Elevundersøkelsen finn du på Udir.no 
Vi har eit problem i norsk skule -  vi jobber med det.  
ekstra undersøkelse på på 10. trinn 
Spekter - undersøkelsen er ikkje anonym.  
Saker er dukket opp i etterkant, skulen skal jobbe systematisk med 
dette.  
 
lenke: 
https://analysebrettet.udir.no/grunnskole-elevundersokelsen-indika
torer?Trinn=10.%20%C3%A5rstrinn&Eierform=Alle%20eierformer&
Kj%C3%B8nn=Alle%20kj%C3%B8nn&Skole%C3%A5r=2024-25&Fylk
eFilter=Vestland&Tilganger=&KommuneFilter=Bergen&Skole=Rotha
ugen%20skole 

 
Forventingene er til skulen er endra.  
Den enkelte sak skal tas opp seriøst men  
 
Avvik : faktiske saker opp mot det som kom fram i undersøkelsen.  
Spesielt på punktet mobbing av vaksne.  
 
Rothaugen har få saker i forhold til elevtallet.  
 
Ane trenger epostadresser til alle FAU kontaktene på 10 trinn. for å kalle inn til eit 
teamsmøte 
 

 
 

 

3 Samfunnskontakt   

 Skoleøkonomi blir igjen tema. Foreldre i to klasser på 9.trinn har 
fått beskjed om at deres klassekontakter må slutte til sommeren 
pga skolens økonomi, og er bekymret for det. Vi ber rektor 
orientere om økonomi og eventuelle planlagte kutt framover. 
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Rektor orienterer: 
Rothaugen har hatt eit overforbrukt 3,4 mill. ved skuleårets start 
Per no er vi i null.  
Hausten 25: 
Bygget - mijøretta helsevern . annakvart år, tilsyn, i 2023 gjorde dei vedtak 
om store avvik 
Bergen Kommune er byggeigar. Dei meiner at etter dei soste forbetringane 
kan skulen kan helsegodkjennes. Med desse utbetringane vert kapasiteten 
på det enkelte klasserom for 8. trinn klasser (2025/26) på 20 elever, det 
blir 10 klasser på dette trinnet frå hausten av. 
I den norske skule er det ei ærernorm på 20 elevar per lærere.  
Dei mindre klassane gjer at vi når lærernormen og at det vil ikkje utløse 
nye midler.  
rektor er usikker kva som kjem på budsjettet for neste kalenderår.  
 
8 og 9 neste år vil få faste klasserom.  
  
 

4 Rothaugballet 2026   

 Åsmund har sagt ja til å lede Ballgruppen. FAU fortsetter arbeidet 
med å definere arbeidsoppgaver og tidslinje for ballgruppens 
arbeid framover 
 
Oppsummering av ballet 24 vil komme etter påske.  
Koble på elevene slik at det ikkje er foreldre som arrangerer ballet 
for borna. 

 

  

5 Fundraising   

 Det ble på forrige møte avgjort at vi skulle velge bestemte personer 
i FAU med ansvar for fundraising. Vi velger vedkommende på dette 
møtet. 
 
Elevrådet - kobles på.  
Sjekk med dine trinnrep og andre aktuelle i klasse 8 eller 9 
Kom gjerne med tilbakemeldingar 

 

  

6 Møtedatoer og møteledelse av skoleårets siste to møter.   

 FAU-leder er bortreist også de neste to møtene. FAU diskuterer om 
a) nestleder skal lede møtene,   
b) det skal velges ny leder som kan lede møtene (sittende leder går 
ut av FAU ved skoleårets slutt) , eller  
c) møtene skal flyttes til hhv. 29.4. og 27.5. 

c) vart vedtatt! 
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7 Eventuelt   

 Det er fortsatt noko usikkerhet på kven som er ein del av dei ulike 
gruppene. Dette må gjennomgås og de ufordelte må velge seg grupper 
eller bli fordelte 
 
 
 
Det kom spørsmål om el-sparkesyklane. Dette skjer på “fritida” og er noko foreldra 
må ta stilling til.   
 
Tilbakemelding frå Håkon(?) han har undersøkt og vold og trusler i skulane i 23-24 
har gått ned , kilde Bergen Kommune. Innmeldte saker -13% 
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